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SHANIA LESSARD PARTICIPERA À LA SUPER EXPO-SCIENCES

Thetford Mines – le 4 avril 2022 – Le Centre de services scolaire des Appalaches (CSSA) sera représenté à la finale régionale d’Expo-sciences Hydro-Québec de Québec et Chaudière-Appalaches. En effet, c’est samedi soir dernier qu’avait lieu la cérémonie de remise des prix à la Salle Jean-Paul Tardif à Québec. De nombreux prix visant à reconnaître l’excellence des projets présentés ont été remis.

Parmi les récipiendaires, Shania Lessard de la Polyvalente de Black Lake a reçu le prix Persévérance scolaire du Regroupement des cégeps, accompagné d’une bourse de 225$ pour son projet L’œil bionique.

[bookmark: _GoBack]Shania aura la chance de poursuivre l’aventure parmi la délégation régionale à la Super Expo-Sciences Hydro-Québec, finale québécoise.

Pour leur part, Xavier Julien et Jérémy Moreau du Cégep de Thetford se sont vu décerner la médaille d’or de la classe collégiale par la Faculté des sciences et de génie de l’Université Laval, accompagnée d’une bourse de 150$, ainsi qu’une bourse individuelle de l’Université du Québec à Rimouski (UQAR) d’une valeur de 2 000 $ visant à les encourager à poursuivre leurs études universitaires dans cette université.

La Super Expo-sciences Hydro-Québec réunit les meilleurs projets du Québec, provenant des 12 finales régionales. Cette année, ce sont 10 projets de Québec et Chaudière-Appalaches qui y seront représentés, dont ceux de Shania et de Xavier et Jérémy. L’événement virtuel se tiendra du 22 au 24 avril 2022. 
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